
　３月10日（火）から12日（木）までの３日間、
町議会定例会３月会議（予算審査特別委員会
含む）が開催されました。
　会議では令和８年度町政執行方針のほか議
案28件、報告１件、発委２件、同意２件が審
議され、原案のとおり可決されました。

☆条例一部改正
●�特別職の職員で非常勤の者の報酬及び費用
弁償に関する条例の一部を改正する条例
　福島町地域農政総合対策推進協議会条例お
よび福島町林業振興協議会条例を廃止するこ
とから、条例の一部を改正しました。
●�職員の給与に関する条例の一部を改正する
条例
　令和７年度の人事院勧告による給与制度の
見直し伴い、条例の一部を改正しました。
●�特別職の職員の給与に関する条例の一部を
改正する条例
　人事院勧告により一般職員の給与水準が増
加傾向にあるため、特別職についても給与水
準を見直すため、条例の一部を改正しました。
●�福島町国民健康保険税条例の一部を改正す
る条例
　北海道より令和８年度の標準保険料率が示
されたことに伴い、条例の一部を改正しました。
●�福島町墓地設置及び管理条例の一部を改正
する条例
　専称寺解体により墓地の寄付があり、町有
墓地に追加が生じたため、条例の一部を改正
しました。
●�横綱千代の山・千代の富士記念館条例の一
部を改正する条例
　個人および団体の入館料を見直すため、条
例の一部を改正しました。
●�福島町青函トンネル記念館条例の一部を改
正する条例
　個人および団体の入館料を見直すため、条
例の一部を改正しました。

●�福島町ふるさと暮らし応援条例の一部を改
正する条例

　近年の人件費および燃料費などの物価高騰
の影響による住宅建設費上昇に対する負担軽
減を図るため、条例の一部を改正しました。

☆条例の廃止
●�福島町地域農政総合対策推進協議会条例を
廃止する条例

　当初の目的に対する役割を終えたため、条
例を廃止しました。
●�福島町林業振興協議会条例を廃止する条例
　当初の目的に対する役割を終えたため、条
例を廃止しました。

☆計画の変更
●�第６次福島町総合計画の変更について
　令和７年度定例会12月会議において議決さ
れた本計画について、事業内容に変更が生じ
たため、第６次福島町総合計画における前期
実施計画の一部を変更しました。
●�福島町過疎地域持続的発展市町村計画の変
更について

　現行計画が令和７年度をもって終了するた
め、計画期間および取組内容の時点修正など
計画の一部を変更しました。

☆補正予算
●�令和７年度福島町一般会計補正予算
　歳入歳出予算の総額からそれぞれ１億8,379
万千円を減額し、歳入歳出予算の総額をそれ
ぞれ50億200万３千円に補正しました。
●�令和７年度福島町国民健康保険特別会計補
正予算

　歳入歳出予算の総額からそれぞれ4,898
万９千円を減額し、歳入歳出予算の総額をそ
れぞれ６億4,094万３千円に補正しました。
●�令和７年度福島町介護保険特別会計補正予算
　歳入歳出予算の総額からそれぞれ1,160
万８千円を減額し、歳入歳出予算の総額をそ
れぞれ５億3,819万３千円に補正しました。
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